

Municipalidad de Santa Rita Departamento de Copán, Honduras C.A. Talefan: 656-7193/6567033



Munistarita2004@yahoo.com

NOTA ACLARATORIA

La suscrita Secretaria Municipal de Santa Rita de Copán, por medio de la presente ACLARA QUE:

En el mes de septiembre del año 2024 la Municipalidad de Santa Rita de Copán no se realizaron acuerdos Institucionales.

Y para fines que el interesado estime conveniente firmo y sello la presente en el municipio de Santa Rita, departamento de Copán a los siete días del mes de octubre del año dos mil veinticuatro.

Yolany Mabel Gutiérrez Secretaria Municipal

Santa Rita es de todos... Cuidémosla